
ТЕМА УРОКА: «НАРЕЧИЕ»



Стоит солнце,  греет землю. Каждый листик и травка 
светились под весёлым лучом. Зеленеют луга. Синие и 
лиловые ирисы раскрылись в траве.

Высоко стоит солнце, жарко греет землю. Каждый 
листик и травка насквозь светились под весёлым 
лучом. Свежо зеленеют луга. Синие и лиловые ирисы 
пышно раскрылись в траве.



ЧТО ЖЕ ТАКОЕ НАРЕЧИЕ?
        Наречие – это . . . часть речи, 

которая обозначает  . . . , зависит 
чаще всего от . . . , отвечает на 
вопросы . . .



РАЗБЕРИТЕ НАРЕЧИЯ ПО СОСТАВУ

 Высоко
  Жарко
  Насквозь
  Свежо
  Пышно



СИНТАКСИЧЕСКАЯ РОЛЬ НАРЕЧИЯ

        Наши спортсмены 
хорошо подготовились, 
поэтому они уверенно 
двинулись вперёд.



ВСТАВЬТЕ НАРЕЧИЯ

              Был полдень . . . ,палило  солнце. На 
горизонте появилась черная туча, которая . . . 
двигалась с запада на восток. . . . подул ветер. 
Молодая березка . . .затрепетала. Порывистый 
ветер усиливался. Вдали сверкнула молния, . . 
. раздался первый удар грома. Спеша 
укрыться, . . . заметались птицы. 



ЗАКОНЧИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

1. Наречие – это . . . часть речи 
2. В предложении наречие чаще всего является . 
3. Наречие никогда не имеет . . . 
4. Наречие чаще всего присоединяется к . 
5. Наречие отвечает на вопросы . . . 
 6. Наречие обозначает . . . 
 



1. Что обозначает наречие?
        а) признак предмета
           б) признак по действию
           в) признак действия
            г) действие
2. Наречие зависит:
           а) от глагола
           б) от существительного
           в) от местоимения
           г) от числительного
3. В предложении наречие чаще всего является:
          а) подлежащим
          б) определением
       в) обстоятельством
       г) дополнением
4. На какие вопросы отвечает наречие?
            а) Где? Куда? Откуда?
            б) Какой? Каким?
            в) Кто? Что?
            г) С кем? С чем?
5. Найдите словосочетание с наречием.
              а) красивый цветок
              б) добывая пищу
              в) писал красиво
              г) желтеющая рожь



ПРОВЕРКА

1. В
2. А
3. В
4. А
5. В 


